



德华集团控股股份有限公司主办

■第6期(总第194期)

■本期4版

http://www.dhwooden.com

院士专家工作站

兔宝宝高质量发展的“智力引擎”

近日,从免宝宝研究院传来消息,由公司主研制定的《浸渍胶膜纸饰面秸秆板》已通过国家标准化管理委员会验收,这也是公司首次主持制定的国家标准。截至目前,公司主持和参与制定修订的国际、国家、行业等标准共216项,顺利实现了由标准“遵从者”向“制定者”的转变。

2013年3月成立的免宝宝院士专家工作站是公司一派“担当”的名片,见证了公司的新发展,工作站先后被认定为“省院士工作站”“国家模范院士专家工作站”,站内进了李建齐、张齐生、蒋利群等3位中国工程院院士,另有12位院士专家团队成员,均为博士学历。

经过多年自主创新,深耕研

发,免宝宝在院士专家工作站的带领下,技术创新迎来了新的生命篇章。2008年获得的无醛级+环保类人造板,该环保等级级别在甲醛含量、环境友好型等方面都不仅解决了人造板自身的甲醛释放问题,这对装饰室内其他物质释放的甲醛来说,能进行吸收和分解,申请并授权的发明专利“一种无醛净化秸秆板及其制备方法”荣获“中国专利优秀奖”,“E级零醛抗菌刨花板”获“国家科技进步二等奖”,再次提升了国内装饰材料环保的等级级别,也推动了行业的进步。

为充分发挥免宝宝院士专家工作站的“智力引擎”作用,院士专家团队助力免宝宝创新更上层楼,公司已连续三年举行

“技术战略咨询研讨会”。研讨会围绕装饰板及基材类产品的行业发展趋势、科技与技术发展方向,定制家居行业趋势等,和行业专家面对面交流,并在科研平台建设、人才配置、质检服务、智能制造等方面获得很多指导意见,助推公司发展战略继续走深走实。

近年来,免宝宝院士专家工作站通过各种研发合作模式,在绿色建材领域、新型表面涂料领域、环保胶粘剂、智能家居等方面取得丰硕的成果。其中李院士主持的“木材细胞修饰的木质改良与功能化关键技术”项目,获得了“国家科技进步二等奖”;免宝宝研究院院长,教授级高工王先祖主持的“功能型重组装饰材的研发及产业化”项

目,获得了“浙江省科技进步二等奖”和“中国林业科学技术二等奖”,主持的“环境友好型功能化定制家居行业趋势”和“高性能健康家居生态板”项目,“甲醛净化+分层”生态家具具发明专利“一种甲醛释放量的检测难题,完善了生态家具具的技术难题,完善了生态家具具的检测规范,并向浙江江山、嘉善、山东临沂以及西南南宁等地推广应用,极大地提升了当地产品的环保等级和制造水平。

通讯员 张丽萍

《浸渍胶膜纸饰面秸秆板》国家标准启动会召开

6月24日,由德华兔宝宝承担的《浸渍胶膜纸饰面秸秆板》林业生物基材料林业行业标准启动会召开,启动会线上线下相结合的方式举行。中国林业科学研究院木材工业研究所副所长王洪斌研究员,全国林业生物基材料技术创新战略联盟秘书长徐桂峰研究员,以及林业大学材料科学与工程学院、浙江省林业科学研究院、浙江省农林大学等高校专家代表,企业代表20多人参加。德清县市场监管局、德清县市监局出席并致词。

德华兔宝宝研究院院长助理李小军主持启动会,他对《浸渍胶膜纸饰面秸秆板》国标制定的工作进展和草案文本内容进行了详细汇报,重点介绍了标准编制说明和2019版标准文本要

求的差别。

参会代表还就标准草案的框架、技术内容等进行了充分交

流与认真讨论,达成一致修改共识,为标准起草小组进一步修改完善及最终标准征求意见稿提

供了有力的支持。

通讯员 刘雪莹

高色牢度环保灰色系重组装饰单板入选“浙江制造精品”

近日,浙江省经信厅公布了2021年度“浙江制造精品”认定名单,免宝宝“高色牢度环保灰色系重组装饰单板”上榜。这是公司继“除醛生态板、智能防潮除湿衣柜、高表面性能实木复合地板”后,又一个荣获“浙江制造

精品”的产品。

“浙江制造精品”旨在培育一批自主创新能力强、技术水平高、产业链长、产能利用率高、带动性强的企业,提升企业竞争力和产品整体水平,加快浙江产业的转型升级和新兴产业的培

育发展。

“高色牢度环保灰色系重组装饰单板”以需求为导向进

行开发,攻克“高色环保”“耐光氧化”等行业难题,产品耐光色牢度、耐候性、产品耐光

色牢度均达到贴面和板面标准规定的4级,甲醛释放量低于国家标准

E级限量,整体性能高于同行产品。

免宝宝多次上榜“浙江制造精品”,一方面体现了“浙江制造精品”的核心价值观,另一方面展示了“好企业、好产品、好服务”的品牌形象。

通讯员 龚鑫涛

有效发挥企业和学校“双主体作用”

举行签约仪式 深化校企合作

最近,德华兔宝宝和浙江建筑技师学院企合会项目签约仪式在德清举行。德华兔宝宝副总裁兼企合院院长和浙江建筑技师学院书记、院长江汇东代表双方签订了“企合定制设计人才培养基地”“产学研合作共建基地”揭牌仪式,这标志着双方已进入“深化合作”的新阶段。

公司和浙江建筑技师学

院合作两年来,双方优势发

挥,积极人才培训和输送,产

业合作不断深入,取得了

感谢,他指出,免宝宝是浙江建设技师学院值得信赖的企业,希

望公司对学校的人才培养提出

更多建议,双方人才更好对接。

深化合作后,双方将围绕

协议建立长期、紧密、共赢的

合作关系,有效发挥企业和学

校学院及相关专业进行行

交流合作。通讯员 周秋霞

钱正海对免宝宝平台表示

感谢,他指出,免宝宝是浙江建设

技师学院值得信赖的企业,希

望公司对学校的人才培养提出

更多建议,双方人才更好对接。

深化合作后,双方将围绕

协议建立长期、紧密、共赢的

合作关系,有效发挥企业和学

校学院及相关专业进行行

交流合作。通讯员 周秋霞

开展消防演练 保障安全生产

公司用心打好“安环”组合拳

6月14—15日,德华兔宝宝联合消防部门在武陵园小区、乾元国际分别开展消防应急演练,各公司生产员工、特殊工种、部分生产管理人员及供应商员工190多人参加。

这也是公司为迎接第21个全国安全生产月“开展消防安全宣传周”活动,演练内容包括消防知识普及、消防设施使用、逃生演练等三项内容。通过实战演练,锻炼员工火灾应急操作,进一步增强了员工的逃生意识和自护能力,同时也锻炼了应急救援小组的组织能力、指挥能力和应变能力。

此次演练活动经公司工程中心及各分公司项目重新审核,从全国近400个项目中,严格按照公司相关制度执行,成都公司、苏州分公司、华中公司等都有参加,其中成都公司人员8项,其余分公司人员16项。

各公司对各项目标任务的同时,不忘联动其他工程项目建设,严格对标,层层压实责任,确保各项工作顺利推进,做好渠道拓展工作。

业柏计划模式的成功运行,离不开公司区域经济办(企合中心)的不断实践和探索,同时也涌现出了很多经验。他们的深耕产品品质,不断开拓市场,联合区域公司打造商业模式,是一个新的时期。

推广会上,装饰材料销售公司营销总监陈鹤鹏对易装模式讲解,从产品定位、模式四维角度展开,加深了与会人员对易装模式的深度了解。随后,免宝宝

商管理硕士MBA,团队领导力与人

力资源专家丁老师现场授课。他通

过分析“领导力”与“管理”的不同义

义,提出“管理是解决技术类问题,

领导是解决领导力问题,同时明确领导力的内涵是什么”。

在此过程中,丁老师结合其

丰富的从业经验,通过层层递进的

讲解,使学员受益匪浅。在讨论

环节中,学员们纷纷发言,表达

自己的见解,从而达到了良好的

沟通效果。

业柏计划举行“卓越领导力”培

训,6月1—2日,业柏计划T1班第二期培训在黄岛半岛培训中心举行,共有52名学员一起参加了《激扬组织·卓越领导力的五纵修炼课程》,重温党的精神,聆听红色基因的讲述,弘扬红色基因,坚定信念,激发爱国情怀,为实现中华民族伟大复兴的中国梦而努力奋斗。

业柏计划T1班培训以五年为一个周期,以年为单位进行周期性提升,目的是全面提升规划战略、系统思考、培育人文等方面的能力,同时开拓个人的综合素质、培养良好的职业操守,提升核心责任心。

业柏计划T1班培训以五年为一个周期,以年为单位进行周期性提升,目的是全面提升规划战略、系统思考、培育人文等方面的能力,同时开拓个人的综合素质、培养良好的职业操守,提升核心责任心。

此次基础培训,业柏计划T1班

学员通过学习,提升了对“安环”工作的认识,提升了对“安环”工作的重视程度,提升了对“安环”工作的责任感。

2022年上半年疫情多点散发,对各公司的生产经营造成了一定影响,公司对各部门疫情防控工作提出了更高的要求,在防控形势严峻的情况下,公司各部门严格执行各项防控措施,对存在的不足和缺陷,当场提出整改措施,旨在抓好安全生产的常态化管理,始终保持安全生产的高压态势,强化责任落实,严守安全底线,为公司高质量发展夯实基础。

2022年上半年疫情多点散发,对各公司的生产经营造成了一定影响,公司对各部门疫情防控工作提出了更高的要求,在防控形势严峻的情况下,公司各部门